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|. JInnenHas QyHKIUS
y=kx+b
k=<0, b=-0
k=1, b=0 k=>0, b>0




1416. Nana byaknusa y = kx + b. Ha xakoM B3 PHCYHKOB H30-
OpakéH rpadHuK 3TOl QPYHKIHH, €CJIH U3BECTHO, 4To R <0 n

b>0?
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1403. Ha ogHOM B3 pHCYHKOB H300pa)kéH rpadpuk QyHKIUNA
y=-— % x — 3. YKayKnTe HOMEpD 3TOTr0 PUCYHKA.
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2. KBagparnuHas (hyHKIMS

y=ax*+bx+c
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1445. Ha pucynke n3ofpaskés rpaduk ¢pyHKIun y = ax” + bx +c.
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KakoBbl 3HaKM K03 hHUIINEeHTOB @ U ¢?

1)a<0,¢>0
2)a<0,c<0
3)a>0,c<0
4)a>0,c>0




1448. Nana pysxnusa y = ax? + bx + ¢. Ha KaKOM U3 PHUCYHKOB
n3o0paxkéH rpad@ukr sToll (QYHKIIMM, ecJIu H3BECTHO, 4TO
a>0uc>0?
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3. ObpatHas mpoOOpPLHOHATBHOCTD
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1471. T'paduk Kakoii U3 NMPUBEAEHHBIX HUMXKe GYHKIMH uaobpa-
' JKEH Ha pUCYHKe?
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1473. Ha ogHOM u3 pHUCYHKOB u300pa)kéH rpaduKk (PYyHKIUH

y= —% . YKaKuTe HoMep 3TOro PUCYHKA.
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